Ypok Ne 3

5 Knacc



YOMHbIL 64em

1) Jamenume oecamuynyo Opoos

npouerHmom
0,09 = 1,01 =
0,34 = 0,002 =

6,5 = 0,307 =



2) 3amenume npoueHmbl
0eCAMUYHBIMU OPOOAMU

3% = 1,3% =
43% = 6% =
1M1% = 237% =



3) QoviKHOBCHHbIE OPOOU
nepegeoumne 6 NPOUeHnbl




Llex BbinycTnn 500 npmnbopos.
3% npnbopoB okaszanucb ¢ bpakom.
CKonbKko 6pakoBaHHbIX NpubopoB
BbINyCTUN LEX?




B yynnuwe 800 yyaLymxca.
45 N3 HUX NUMEIOT CNOPTUBHLIE pa3psabl.

CKONbKO CyBOpPOBLEB
MMEKT CMNOPTUBHLIE
pa3psabl?
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120 peten.
Cpeaun Hnx 60% y4aTcH
urpaTtb Ha popTenmaHo.
CKOnNbKO Oaeten urpatot
Ha dpopTenmaHo?
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1% &5 70 21 18

 Haiioume uucno, 1% xomopozo
paesen 5, 70, 21, 18

y 0
-Hoioomp Jdfem? vacme uucna,

1RO/CkYIBROMIBS ERNIIEH D ditid e naiem
Hyomeastucino ymnosrcumos na 100

Kak 3amenumo ymnooswcenue na 100 oenenuem?
Pa3zoenumo na 0,01

Yucno = 5x100 = 500 vnun 5:0,01 = 500
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S mprarsicrserintt e Hacozcderise

UGG Al Q) SSQ) ROISE L)

5% uucna paeno 30.
Haumu amo uucino.

30:5=6—-53émo 1%
6 x100=600—-3émo 100%

uiu

5% = 0,05
30:0,05=0600



HANOIXAEHIE UUCNA N0 ANOLIEKTAN:

1. 3amenumo npouenmol
oecamuuHou opoosio.

2. Pazoenumsb uucio na noyueHHywo
oecamuuHyio 0pooeo.
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Cmp. 239
Ne 1576
Ne 1577







HHO20

14

/

i

O
SO
~
™~
=




N 1603, I \

Ne 1604,
Ne 1605.




